

Правда. - 25.06.2014. - № 66

Валентин Симонин  
Помощь братьям

<http://www.gazeta-pravda.ru/index.php/item/1474-%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%89%D1%8C-%D0%B1%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8F%D0%BC>

В повестке дня очередного заседания Общероссийского штаба протестных действий, состоявшегося 24 июня, главным был вопрос об оказании помощи населению юго-востока Украины, пострадавшему от военных действий армии киевского режима.

ЗАВЕДУЮЩИЙ Отделом рабочего и профсоюзного движения ЦК КПРФ Владимир Савин отметил, что тысячи граждан этого региона были вынуждены отправиться в Россию, другие остаются в родных местах, испытывая многочисленные лишения. Разнообразная помощь как беженцам, так и оставшимся дома людям — это проявление братской солидарности россиян. Как показывают данные, поступающие в созданный КПРФ Штаб по оказанию гуманитарной помощи юго-востоку Украины, её объёмы, финансовые и материальные, нарастают день ото дня.

На 23 июня на счёт, открытый в «Русском Ладе» на эти цели, поступил миллион рублей добровольных пожертвований. На призыв Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова помочь братьям на Украине откликнулись граждане 40 краёв, областей и национальных республик. Наибольший вклад внесли жители Москвы — 240 тыс. рублей, Московской области — 65 тыс. рублей, Сахалинской, Воронежской и Калужской областей — 55 тыс., 41 тыс. и 40 тыс. рублей соответственно. В бухгалтерию ЦК КПРФ поступило более 900 тыс. рублей: из Санкт-Петербурга — 314 тыс., Перми — 128 тыс., Ленинградского областного отделения КПРФ — 70 тыс. Московское городское отделение КПРФ передало 175 тыс. рублей на прямую поддержку бойцов киевского «Беркута» и их близких. Ульяновское областное отделение КПРФ перечислило на счета областного отделения Красного Креста миллион рублей для оказания помощи медикаментами и врачебными услугами жителям юго-востока Украины и беженцам.

Сбор средств продолжится и на митинге в Москве в поддержку населения юго-востока Украины, который состоится 3 июля в 19 часов на Новопушкинской площади. Его готовит МГК КПРФ.

Кроме того, в День молодёжи, 29 июня, по инициативе ЦК ЛКСМ по всей России пройдут комсомольские пикеты и митинги в поддержку комсомола Украины.